



立即發佈：2023 年 8 月 3 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈向學校提供 **1.08 億美元**，以解決疫情期間的學習損失和支援心理健康

建立冠狀病毒病恢復學校計畫補助金

1 億美元用於建立或擴大有助於學生應對 2019 冠狀病毒病疫情創傷的計畫

830 萬美元用於建立和支援新的學校心理健康診所

推進州長的擴大心理健康支援的州情咨文優先事項

凱西·霍楚爾州長今天宣佈，將向學區提供 **1.08 億美元**，以透過擴大心理健康支援來支援學生的健康。新的州匹配基金，即 **1 億美元**的冠狀病毒病恢復學校計畫將提供資金來建立或擴大計畫，協助學生解決疫情造成的創傷，資金優先投資於需求最迫切的學區。此外，將從 **1 億美元**的冠狀病毒病恢復學校計畫中拿出一部分資金，來解決因疫情而更嚴重的學生學習損失問題。霍楚爾州長亦從其歷史性的 **10 億美元**心理健康計畫中拿出 **830 萬美元**投資，在全州範圍內擴大學校心理健康診所。今天宣佈提供的資金推進了霍楚爾州長的州情咨文優先事項之一，即擴大對學生和學校工作人員的心理健康支援。

霍楚爾州長表示，「疫情對我們學生造成毀滅性的、不可逆轉的影響，這就是我們現在進行歷史性投資，以解決學習損失問題並擴大學校的心理健康支援的原因。這筆資金將用於查明學生落後的地方，並為他們提供所需的心理健康資源，幫助讓紐約學生重新走上成功的道路。」

個別學區或合作教育服務委員會 (BOCS)、學區聯盟或合作教育服務委員會 (BOCES) 或這些實體的任何組合可以申請心理健康冠狀病毒病恢復學校計畫 (Recover from COVID School Program, RECOVS) 補助金和學習損失 RECOVS 補助金。共提供 **1 億美元**的資金來支援這些 RECOVS 補助金。

心理健康 RECOVS 補助金目標要求學區和 BOCES 申請人：

1. 擴大學生獲得學校心理健康專業人員的服務、循證干預、計畫、服務、支援和促進心理健康和身體健康的做法

2. 提高學校工作人員和學生辨識心理健康問題和提高求助行為的能力
3. 在促進學生多樣性、公平性和包容性的同時，實施各種在文化、語言和創傷方面響應靈敏的循證學校心理健康干預措施和做法
4. 確保財務穩定，並確保學生在 **RECOVS** 心理健康補助金計畫的第二年後和最後一年繼續獲得循證學校心理健康干預、計畫服務和支援

學習損失 RECOVS 補助金目標要求學區和 **BOCES** 申請人：

1. 擴大學生獲得學業恢復專業人員服務、循證干預、計畫、服務、支援和有前景的做法的機會，以應對學習損失
2. 提高學校教職員工和學生辨識學習損失的能力，提高學生和教職員工在尋求、接受和提供學業恢復支援方面的智謀和技能
3. 在促進學生多樣性、公平性和包容性的同時，實施各種在文化、語言和創傷方面響應靈敏的循證學校學習損失和學業恢復做法
4. 確保財務穩定，並確保繼續經歷學習損失的學生在 **RECOVS** 學習損失補助金計畫的第二年之後和最後一年繼續獲得循證學校學業恢復機會

資金將在兩年內發放（每年 5,000 萬美元）。申請截止日期為 2023 年 8 月 18 日下午 5 點。可在[此處](#)中查找更多資訊和申請詳情。**RECOVS** 的資金包含在紐約州頒佈的 2022-2023 財年預算案中。

此外，830 萬美元補助金可用於建立學校心理健康診所。紐約州心理健康辦公室 (New York State Office of Mental Health, OMH) 今天發佈了一份申請請求，為獲得心理健康辦公室許可的提供者提供高達 25,000 美元的啟動費用，以建立新的學校心理健康診所衛星診所，並支援最近建立的學校心理健康診所衛星診所。另外 20,000 美元（總計 45,000 美元）將用於在 50% 以上的學生都處於經濟弱勢的高需求學區建立的診所。申請截止日期為 2023 年 10 月 5 日下午 1 點。可在[此處](#)中尋找更多資訊和申請詳情。

今年早些時候，霍楚爾州長指示心理健康辦公室和兒童與家庭服務辦公室 (Office of Children and Family Services, OCFS) 在全州範圍內開展[青少年心理健康傾聽之旅](#)，直接聽取中學生和高中生對學校如何更好地提高學生健康的意見。

心理健康辦公室和兒童與家庭服務辦公室彙編了他們在傾聽之旅中收集的資訊，並[向州長提交](#)了一份介紹其調查結果的報告。學生、家長、護理人員和心理健康宣導者在傾聽之旅期間經常提到學校心理健康診所，把其作為幫助有心理健康問題的年輕人的一種方法。州長在首屆[紐約州青年心理健康峰會](#)上發佈了這份報告，有 1,000 多名心理健康專業人員、宣導者和其他利益相關者參加了該峰會。

2024 財政年度預算案向紐約的學校提供了創曆史的 345 億美元，以透過高品質的教育幫助每個學生取得成功，這是歷史上最高的州援助。2024 年預算案還提供 3,000 萬美元，用於擴大全州學齡兒童的心理健康服務，其中 2,000 萬美元用於改善學校心理健康服務，

1,000 萬美元用於實施綜合服務培訓。預算案還彌補了保險覆蓋範圍的缺口，這些缺口阻礙了紐約人獲得所需的心理健康護理和藥物使用障礙服務。在預算案中概述的幾個關鍵變化中，商業保險計畫被要求涵蓋學校心理健康診所提供的服務。

紐約州心理健康辦公室專員安·沙利文博士 (Dr. Ann Sullivan) 表示，「迄今為止，心理健康辦公室已在全州學校開設了 1,000 多間心理健康診所，這項投資延續了我們對紐約州年輕人的承諾。直接在學校提供服務增加了獲得服務的機會，促進了協調一致的護理，並有助於減少耻辱感，所有這些都能為年輕人帶來更好的健康結果。霍楚爾州長發起了一項大膽的計畫，這項計畫將支援和改善所有紐約人，尤其是那些面臨空前挑戰的兒童、青年和家庭的心理健康和身體健康。」

紐約州教育廳廳長貝蒂·A·羅莎 (Betty A. Rosa) 表示，「這些補助金與霍楚爾州長合作，將補充我們學校已經在進行的解決疫情相關創傷的努力，並滿足仍面臨學業、上課和心理健康問題的學生的需求。創傷經歷會影響學習的方方面面。每個孩子都應該獲得優質教育，這些資金將使我們的教育工作者能夠為受疫情影響最嚴重的學生提供關鍵支援。」

紐約州校務委員會主席小萊斯特·W·楊 (Lester W. Young, Jr.) 表示，「自疫情開始以來，我們已經取得了巨大的成就；然而，冠狀病毒病的長期影響，尤其是對我們最脆弱的學生的影響仍在繼續。這筆資金將使學校和學區能夠解決學生健康問題，並加強應對疫情造成的不利局面的學校關聯戰略。與州長和我們的州政府合作夥伴合作，我們可以為最需要他們的兒童、家庭和學校社區提供資源。」

州參議員雪莉·梅耶爾 (Shelley Mayer) 表示，「我很高興，在霍楚爾州長的支援下，我和參議院同事能夠透過 RECOVS 計畫在去年的州預算案中為學校指定 1 億美元的資金，以解決學生的學習損失和心理健康問題。隨著這筆資金的宣佈，我們現在開始正面應對這些挑戰，並為學校提供他們迫切需要的資源。有明確的經驗證據表明，由於學習和社會/情感發展的中斷，冠狀病毒病疫情給紐約學生帶來了巨大的學習損失和情感挑戰。現在，有了獲得這些資金的機會，我們就可以扭轉不利局面，在未來一年應對這些嚴重挑戰。我讚揚凱西·霍楚爾州長、紐約州教育廳 (New York State Education Department) 和我的立法同事提供了這筆資金，讓紐約學生能夠依靠他們需要和應得的資源從疫情中恢復過來。」

議員邁克爾·R·貝內代托 (Michael R. benedetto) 表示，「所有研究都表明，冠狀病毒疫情使紐約州的學生遭受了嚴重的學習損失和情感創傷。我讚揚霍楚爾州長認識到這些問題，並提供必要的資金來建立或擴大計畫，以抵消我們學校發生的學習和心理健康中斷造成的影響。」

###